A feladat: Add meg a kévetkezd nyelvtannal ekvivalens jobbre-
gularis nyelvtant!
S — Aala
A — Sb|b
Ez ezt a nyelvet generélja igaz?
S —a
S — ba
S — aba
S — baba
S — ababa

VALASZ: Igy nem adunk meg nyelvet, de ha arra gondoltak, hogy vagy tet-
sz6leges szamu ba sorozat (minimum egy), vagy egy darab a utani tetszéleges
szamu (akar nulla) ba sorozat, akkor megoldva a
S=Aa+a
A=Sb+1b
egyenletrendszert, azt kapjuk, hogy
S = (Sb+b)a+a= Sba+ba+ a= (ba+a)(ba)",
tehat igaz a feltevésiik.
A mi megoldasunk is kihozza ezt de vajon jo is? Ezt szeretnénk megkér-
dezni.
S —a
S — bA
S —aB
A —aB
A—a

b— bA

VALASZ: Mivel az utolsé szabaly még csak nem is generativ grammatika,
ezért biztos nem jo, tovabb fokozva a dolgot azt kapjuk, hogy B-t nem is
tudjuk helyettesiteni....

Amennyiben elgépelték, és

S —a

S — bA

S —aB

A — aB

A—a

B — bA

a szabaly halmaz, akkor a
S=a+bA+aB



A=aB+a

B =0bA

-bol adodik, hogy

A =abA+ a= (ab)*a

és

S = a+b(ab)*a+ab(ab)*a = a+ba(ba)*+aba(ba)*
a(A+ (ba)™) + ba(ba)* = a(ba)* + ba(ba)* = (a +
tehat jo a megoldasuk ilyen értelmezésben.

1 ba)(ba)”

(A+ba(ba)*)+ba(ba)* =



